Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад "Кораблик" с. Кама

Управлением финансов Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский Район Удмуртской Республики» в соответствии с Приказом Управления финансов Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский Район Удмуртской Республики» от 21 февраля 2022 года №26 «О проведении контрольного мероприятия» и на основании пункта 2 плана контрольных мероприятий на 2022 год, утвержденного Приказом Управления финансов Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» от 30.12.2021 года №19,  в период с 01 по 15 марта 2022 года в отношении муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения  детский сад "Кораблик" с. Кама проведена плановая выездная проверка соблюдения требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг, в рамках полномочий, установленных частью 8 статьи 99 Федерального закона от 05 апреля 2013 года № 44-ФЗ "О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд".
В ходе проверки выявлены нарушения порядка внесения изменений в План-график закупок, отдельные нарушения сроков размещения информации об изменении и исполнении контрактов на официальном сайте единой информационной системы в сфере закупок в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" о размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг – www.zakupki.gov.ru., нарушение регламента осуществления малых закупок с использованием подсистемы "Управление в сфере закупок товаров, работ, услуг для государственных нужд Удмуртской Республики" государственной информационной системы "Автоматизированная информационная система управления бюджетным процессом Удмуртской Республики.
 По результатам проверки Управлением финансов Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский Район Удмуртской Республики» принято решение о направлении в проверяемое учреждение Представление об устранении нарушений.
Руководителем учреждения принято решение о проведении мероприятий по недопущению в дальнейшем подобных нарушений.
Информация об исполнении представления представлена своевременно.






