Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение "Камская основная общеобразовательная школа"
В соответствии с Планом контрольных мероприятий Управления финансов Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» на 2023 год с 17 апреля по 12 мая 2023 года проведена плановая выездная проверка соблюдения законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг в рамках полномочий, установленных частью 3 статьи 99 Федерального закона от 05 апреля 2013 года № 44-ФЗ "О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд" за период с 1 января 2022 года по 31 марта 2023 года.
В ходе проверки правильности составления и своевременности размещения в единой информационной системе в сфере закупок отчета об объеме закупок у субъектов малого предпринимательства, социально ориентированных некоммерческих организаций за 2022 год нарушения не выявлены.
 По результатам проверки УФ Администрации Камбарского района принято решение о не направлении в проверяемое учреждение Предписания об устранении нарушений.






