ОТЧЕТ

О РЕЗУЛЬТАТАХ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ УПРАВЛЕНИЯ ФИНАНСОВ АДМИНИСТРАЦИИ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ОКРУГ КАМБАРСКИЙ  РАЙОН УДМУРТСКОЙ РЕСПУБЛИКИ» ЗА 2022 ГОД

Управление финансов Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» (далее - управление финансов) является функциональным органом - структурным подразделением Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики», осуществляющим единую финансовую и бюджетную политику муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики», организующим составление и исполнение бюджета муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики».

В 2022 году деятельность управления финансов была направлена на реализацию задач бюджетной политики, в основу которых положены приоритетные цели развития Камбарского района, обозначенные в Стратегии социально-экономического развития Удмуртской Республики на период до 2025 года, Стратегии социально-экономического развития муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» на 2015-2025 годы.  

Организация деятельности управления финансов осуществлялась в соответствии с Положением  об Управлении финансов муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» и  на основании утвержденных руководителем финансового органа квартальных планов работ отделов управления. 
Одним из направлений основной деятельности управления финансов является выработка и реализация основных направлений единой финансовой, бюджетной и налоговой политики в Камбарском районе; участие в формировании политики муниципальных внутренних заимствований и управлении муниципальным долгом в муниципальном образовании «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики». 
В 2022 году деятельность управления финансов  была направлена на реализацию  задач по обеспечению сбалансированности бюджета муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики», сохранению и развитию доходного потенциала, безусловному исполнению расходных обязательств, повышению эффективности бюджетных расходов и формированию бюджета муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» по программному принципу в соответствии с муниципальными подпрограммами  «Управление муниципальными финансами» и «Повышение эффективности расходов бюджета муниципального образования «Камбарский район»», утвержденных постановлением администрации Камбарского района  от 09 октября 2014  года № 757.

1. Выработка и реализация бюджетной и налоговой политики муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики»
Проведение эффективной сбалансированной бюджетной и налоговой политики является основой для достижения целей социально-экономического развития муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики», которые нацелены на долгосрочное устойчивое развитие экономики Камбарского района, создание условий для повышения ее эффективности  и конкурентоспособности, на улучшение инвестиционного климата, достижение конкретных результатов.
Выработка и реализация основных направлений бюджетной и налоговой политики проводится с учетом  Основных направлений бюджетной и налоговой политики Камбарского района на соответствующий цикл, задач, поставленных Президентом Российской Федерации, Главой Удмуртской Республики в Плане мероприятий по реализации Стратегии социально-экономического развития Удмуртской Республики  на период до 2025 года.
Отличительной особенностью бюджетной политики, проводимой в последние годы, является ее ориентация на выполнение «социальных» так называемых «майских» указов Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года и «национальных проектов».
Основные направления бюджетной и налоговой политики муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский  район Удмуртской Республики» на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годы определены в соответствии с требованиями Бюджетного кодекса Российской Федерации, с учетом преемственности целей и задач проводимой бюджетной и налоговой политики Российской Федерации и Удмуртской Республики.

Целью разработки Основных направлений бюджетной и налоговой политики является  определение условий, используемых при составлении проекта бюджета муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» на очередной финансовый год  и на плановый период, подходов к формированию основных характеристик и прогнозируемых параметров местного бюджета. 

Основные направления бюджетной и налоговой политики ежегодно утверждаются постановлением Администрации Камбарского района. В 2022 году реализация бюджетной и налоговой политики осуществлялась в соответствии с постановлением Администрации Камбарского района от 03 сентября 2021  года № 451  «Об основных направлениях бюджетной и налоговой политики Камбарского района на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов», которыми определены в качестве приоритетных следующие направления:

- обеспечение сбалансированности и повышение  устойчивости бюджета, гарантированное  исполнение всех социальных обязательств;
- обеспечение достижения целей и показателей региональных проектов по оплате труда работников в сфере образования и культуры в соответствии с «майскими» Указами Президента РФ с учетом  достижения целевых показателей «дорожных карт»;

- соблюдение обязательств по заключенному соглашению о предоставлении дополнительной финансовой помощи бюджету муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики»;

- поэтапное снижение объема муниципального долга, проведение мероприятий, направленных на снижение расходов по обслуживанию муниципального долга, сохранение объема муниципального долга на экономически безопасном уровне;

-обеспечение эффективного контроля расходования бюджетных средств на всех этапах планирования, размещения муниципального заказа и исполнения контрактов.
 2. Формирование проекта бюджета муниципального образования
«Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» на 2023 год 
и на плановый период 2024 и 2025 годов
  Организация и координация работ по вопросам, связанным с составлением
проекта бюджета на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов, осуществлялась в
соответствии с Порядком составления проекта бюджета на очередной финансовый год
и плановый период, утвержденного постановлением Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский  район Удмуртской Республики»  от 12 мая 2022 года № 399 «Об утверждении Порядка составления проекта бюджета муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» на очередной финансовый  год и плановый период».
Основные направления бюджетной  и налоговой политики муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удиуртской Республики»  на 2023  год утверждены постановлением Администрации муниципального образования «Муниципальный округ  Камбарский район Удмуртской Республики»  от 26 октября 2022 года № 864 «Об основных направлениях бюджетной и налоговой политики муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики»  на 2023 год и  на плановый период 2024 и 2025 годов». 
При формировании проекта бюджета муниципального образования на 2023  год  и на плановый период 2024 и 2025 годов в условиях острого дефицита собственных средств на реализацию бюджетной политики, была обеспечена концентрация расходов на приоритетных направлениях бюджетной политики.
При составлении проекта бюджета использовались нормативные правовые акты:

- «О порядке формирования бюджетных ассигнований проекта бюджета муниципального образования «Камбарский район» на очередной финансовый год и плановый период» - приказ управления финансов от 31 августа 2016 года № 28;
- «Об утверждении Методики определения предельных объемов бюджетных ассигнований, доводимых до главных распорядителей средств бюджета муниципального образования «Камбарский район» в процессе составления проекта бюджета муниципального образования «Камбарский район» на очередной финансовый год и плановый период, Методики распределения предельных объемов бюджетных ассигнований проекта бюджета муниципального образования «Камбарский район» на очередной финансовый год и плановый период по кодам классификации расходов бюджетов бюджетной классификации Российской Федерации, Порядок заполнения обоснований бюджетных ассигнований главными распорядителями средств бюджета муниципального образования «Камбарский район» на очередной финансовый год и на плановый период» - приказ управления финансов от 31 августа 2016 года № 29;

- «Об утверждении Методики прогнозирования поступлений доходов в бюджет муниципального образования «Камбарский район», администрируемых управлением финансов  администрации Камбарского района – приказ управления финансов от 31 августа 2016 года № 25. 

В целях составления проекта бюджета разработаны нормативные правовые акты:
- «Об утверждении Порядка применения целевых статей классификации расходов бюджетов для составления и исполнения бюджета муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики»   - приказ управления финансов  от 01 декабря 2022 года № 85;

- «Об утверждении перечня кодов направления расходов, осуществляемых за счет средств  бюджета муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» - приказ управления финансов от 02 декабря 2022 года № 84;
- «Об утверждении перечня наименований, кодов аналитического учета и кодов дополнительного аналитического учета по расходам бюджета муниципального образования «Муниципальный округ  Камбарский район Удмуртской Республики» - приказ управления финансов от 01 декабря 2022 года № 82.
     В соответствии с требованиями бюджетного законодательства составлен
Реестр расходных обязательств на 2023-2025 годы, на основе которого
сформированы бюджетные ассигнования.

    В рамках разработки проекта бюджета организовано взаимодействие с главными распорядителями бюджетных средств по подготовке и представлению необходимых сведений, расчетов и документов для формирования проекта бюджета.     

          Основные характеристики проекта бюджета на 2023 год и  на плановый период 2024 и 2025 годов сформированы на основе Сценарных условий, основных параметров прогноза социально-экономического развития Российской Федерации, Удмуртской Республики, муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский  район Удмуртской Республики» на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов.

Исходные данные  для расчета объемов доходов проекта бюджета определены с учетом проведенного анализа доходов, поступивших в 2021 году и ожидаемых к поступлению доходов  в 2022 году в разрезе доходов бюджета и формирования основных показателей доходов бюджета на 2023-2025 годы.

Одним из важных направлений бюджетной политики, проводимой в последние
годы, является развитие программно-целевых методов управления общественными
финансами и формирование проекта бюджета округа в структуре муниципальных
программ. На 2023-2025 годы запланировано финансирование 15 муниципальных
программ.

     Доля «программных» расходов в бюджетах 2021 и 2022 годов составляла 98,4 и 98,5
процентов соответственно  от общего объема расходов, в бюджете 2023 года запланирована на уровне 98,3 процента от общего объема расходов.

     За основу формирования расходной части бюджета муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» приняты подходы к формированию бюджета Удмуртской Республики.
При формировании расходной части проекта бюджета учтены возможности
доходной базы и прогнозируемые источники финансирования дефицита бюджета.

Распределение бюджетных ассигнований по мероприятиям  муниципальных программ произведено отделами Администрации   исходя из приоритетности, а также проведение мероприятий по оптимизации расходов.

Бюджет сохранил свою социальную направленность. Доля социальных расходов
в проекте бюджета составила 55,9 процента (в бюджете 2022 года – 57,4 %).

   В установленные сроки проведено согласование исходных данных, обосновывающих потребность финансовых средств, для осуществления переданных государственных полномочий с министерствами и ведомствами Удмуртской Республики. Сформированы показатели бюджета в части расходов по переданным государственным полномочиям Российской Федерации и Удмуртской Республики на 2023 год.

             В соответствии с Соглашением  о мерах по социально-экономическому развитию и оздоровлению муниципальных финансов муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» на 2022 год  Администрацией муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» в Министерство финансов Удмуртской Республики  были направлены для согласования основные параметры проекта бюджета муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики»  на 2023  год и на плановый период 2024 и 2025  годы до внесения проекта в представительный орган муниципального образования.

               Министерство финансов Удмуртской Республики, рассмотрев параметры бюджета  муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики», сообщило следующее:

          - Показатели основных параметров проекта бюджета в целом соответствуют целевым показателям, установленным соглашением, заключенным между Министерством финансов Удмуртской Республики и муниципальным образованием «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» от 14 февраля 2022 года № 110.

     Проект решения «О бюджете муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики»  на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов» был подготовлен в сроки, установленные муниципальным правовым актом, рассмотрен Администрацией
и представлен в Совет депутатов для дальнейшего рассмотрения и утверждения.

     Подготовлены документы, представляемые одновременно с проектом о
бюджете, а также дополнительная информация и аналитические материалы для
рассмотрения проекта бюджета на публичных слушаниях, постоянных комиссиях
Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский  район Удмуртской Республики».

     Проект решения о бюджете с пояснительной запиской и документы,
предоставляемые одновременно с проектом бюджета, размещены на официальном сайте
Камбарского  района.
     7 декабря 2022 года состоялись публичные слушания по проекту бюджета. С докладом по проекту бюджета  выступила заместитель Главы Администрации Камбарского района по финансам – начальник управления финансов  - Аксянова Н.Н.. На публичных слушаниях присутствовали сотрудники Управления финансов. 

     В результате проведенной работы 21 декабря 2022 года Советом депутатов
муниципального образования «Муниципальный округ  Камбарский  район Удмуртской Республики» принято решение № 172 «О бюджете муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский  район Удмуртской Республики» на 2023 год и на плановый
период 2024 и 2025 годов», которое соответствует требованиям Бюджетного
кодекса Российской Федерации.

     В соответствии со статьей 170.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации и Порядком разработки и утверждения бюджетного прогноза муниципального образования «Камбарский район» на долгосрочный период, утвержденным постановлением Администрации Камбарского района от 26 июня 2019 года № 361 в период подготовки проекта бюджета на очередной финансовый год и плановый период в целях определения финансовых ресурсов и повышения эффективности бюджетных расходов Управлением финансов разработан проект изменений Бюджетного прогноза бюджета  муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» до 2025 года.

3. Подведение итогов исполнения бюджета муниципального образования
«Камбарский  район» за 2021 год
 В соответствии с требованиями бюджетного законодательства в целях организации исполнения бюджета муниципального образования «Камбарский  район» проведены комплексные мероприятия.  Подведены итоги исполнения бюджета муниципального образования «Камбарский район» за 2021 год.
В целом доходы консолидированного бюджета с учетом безвозмездных поступлений  по итогам исполнения бюджета за 2021 год составили  717479,8 тыс.руб., темп роста  к 2020 году  110,6 %.

Объем налоговых и неналоговых поступлений бюджета составил 215453,9  тыс.руб., темп роста к 2020 году 116,6 %. Объем безвозмездных поступлений сложился в сумме 502025,9 тыс.руб., темп роста к 2020 году 108,2 %.

Общий объем расходов консолидированного бюджета за 2021 год составил 718226,0  тыс.руб., темп роста к 2020 году 107,9   %. Консолидированный бюджет исполнен с дефицитом в сумме 746,2 тыс.руб.
Общий объем доходов бюджета муниципального района за 2021 год  исполнен в сумме 663239,3 тыс.руб., темп роста к 2020 году 118,1 %.

Объем налоговых и неналоговых доходов бюджета муниципального района составил 176767,2 тыс.руб., темп роста к 2020 году 114,4 %. %. Объем безвозмездных поступлений сложился в сумме 486472,1  тыс.руб., темп роста к 2020 году 119,5  %.

Общий объем расходов бюджета муниципального района исполнен в сумме 667226,8 тыс.руб., темп роста к 2020 году 117,3 %. Бюджет муниципального района исполнен в дефицитом в сумме 3987,5 тыс.руб.

Несмотря на сложные экономические условия, при которых проходило исполнение бюджета, Администрацией Камбарского района и Управлением финансов приняты необходимые меры для выполнения всех основных бюджетных обязательств:

- обеспечено функционирование муниципальных учреждений , предоставление населению муниципальных услуг и работ в сфере образования и культуры;

-в полном объеме выплачена заработная плата работникам бюджетной сферы и предоставлены социальные выплаты отдельным категориям граждан.   
В рамках мероприятий по подготовке отчета об исполнении бюджета за 2021 год
организована работа по проверке бюджетной отчетности главных распорядителей
бюджетных средств. Годовая бюджетная отчетность об исполнении местного бюджета
за 2021 год и сводная бухгалтерская отчетность муниципальных бюджетных и
автономных учреждений за 2021 год представлена в Министерство финансов
Удмуртской Республики в электронном виде с использованием электронной цифровой
подписи средствами ППО «WEB-СВОД» в полном объеме форм в установленные сроки.
Годовой отчет рассмотрен, принят и утвержден Министерством финансов Удмуртской
Республики.

    В установленный муниципальными правовыми актами срок подготовлен проект
решения Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» «Об исполнении бюджета муниципального образования «Камбарский район» за 2021 год», а также документы, предоставляемые одновременно с проектом. Обеспечено выполнение установленного решением о бюджетном процессе в муниципальном образовании
«Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики»  порядка рассмотрения проекта вышеуказанного решения в Совете депутатов. Проведены публичные слушания по отчету об исполнении бюджета муниципального образования «Камбарский район», отчет рассмотрен на постоянных комиссиях Совета депутатов.
     В рамках внешнего муниципального финансового контроля по заключению Контрольно-счетного органа муниципального образования «Муниципальный округ камбарский район Удмуртской Республики»  в годовой отчетности  об исполнении бюджета за 2021 год нарушений не выявлено.

     Отчет об исполнении бюджета муниципального образования «Камбарский район» утвержден   решением Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики»  от 20 апреля  2022 года № 118  «Об исполнении бюджета муниципального образования «Камбарский район» за 2021 год».

    Отчет об исполнении бюджета за 2021 год размещен на официальном сайте
Камбарского  района в сети Интернет.

4. Организация исполнения и исполнение бюджета муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики»  в 2022  году
В целях организации исполнения решения Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики»  «О бюджете муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский  район Удмуртской Республики» на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов»  управлением финансов было подготовлено постановление Администрации муниципального образования «Муниципальный округ  Камбарский  район Удмуртской Республики»  от 21 марта  2022 года № 260   «О мерах по реализации решения Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» «О бюджете муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» на 2022 год и на плановый период 2023 и  2024 годов»
Исполнение бюджета муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» осуществлялось в соответствии со Сводной бюджетной  росписью  бюджета муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики», бюджетными росписями главных распорядителей средств бюджета муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» и кассовым планом исполнения бюджета муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики».
4.1. Организация исполнения бюджета муниципального образования 

«Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики»

 2022 года по доходам
             Финансовыми инструментами реализации бюджетной политики является полнота поступления налоговых и неналоговых платежей и финансовой помощи из регионального бюджета.

В целях обеспечения выполнения плановых назначений по доходным источникам бюджета муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» в 2022 году с главными администраторами доходов бюджета ведется определенная работа.

 Так же проводилась работа с главными администраторами доходов бюджета по повышению качества администрирования доходов. Актуализирована нормативная правовая база, регламентирующая доходную часть консолидированного бюджета начиная с 01 января 2022 года :

-утвержден Перечень кодов подвидов по видам доходов, главными администраторами которых являются органы местного самоуправления муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский  район Удмуртской Республики»  и (или) находящиеся в их ведении казенные учреждения (приказ УФ от № 3 от 23.12.2021 года);
-Об администрировании доходов бюджета муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» (приказ УФ № 4  от 23.12.2021 года)

Проводился ежедневный мониторинг поступления налоговых и неналоговых доходов в бюджет муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики».
По сравнению с 2021 годом объем поступлений бюджета округа по
налоговым и неналоговым доходам за 2022 год увеличился  на 32,5 млн. рублей и составил 247,9  млн. рублей, исполнение  годового плана – 107,0 %, темп роста к 2021 году – 115,0 %.

Объем безвозмездных поступлений в бюджет муниципального образования
составил 566,1 млн.рублей, что также выше уровня 2021 года на 64,1 млн.рублей.

В целом доходы бюджета муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики»  с учетом безвозмездных поступлений составили 814,0  млн.рублей, что выше  уровня 2021 года на 96,5 млн.руб. 
 Недоимка по налоговым доходам (администратор МРИ ФНС РФ № 5 по УР) на 01.12.2022 года уменьшилась по сравнению с 01.01.2022 года и составляет 3265,5 тыс.руб.  Уменьшение недоимки произошло в разрезе налогов :

-по налогу на доходы физических лиц  в сумме 529,5 тыс.руб.;

- по налогу на имущество физических лиц в сумме 419,5 тыс.руб.;

- по земельному налогу  в сумме 715,0 тыс.руб.;
- по налогу, взимаемому с применением упрощенной системой налогообложения в сумме 41,0 тыс.руб.;

- по ЕНВД в сумме 21,6 тыс.руб.;

- по налогу, взимаемому с применением патентной системы налогообложения в сумме 8,6 тыс.руб.

 Доходы от предпринимательской и иной приносящей доходы деятельности за 2022 год в бюджет муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» составили 15711,2 тыс.руб., что выше уровня 2021 года на 1193,2 тыс.руб. 
В течение всего года осуществлялось взаимодействие с Правительством Удмуртской Республики и Министерством финансов Удмуртской Республики о выделении дополнительных  финансовых средств из бюджета Удмуртской Республики. В результате проведенной работы  бюджету муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» выделена дополнительная финансовая помощь в виде  дотации на поддержку мер по обеспечению сбалансированности бюджета и прочей дотации в общей сумме  7651,5 тыс.руб.
Ежемесячно осуществлялась подготовка и отправка информации в ГИС ГМП о платежах, перечисляемых в бюджет.

4.2. Организация исполнения бюджета муниципального образования

«Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики»

2022 года по расходам
Исполнение бюджета по расходам осуществлялось исходя из положений Бюджетного кодекса РФ; приоритетных направлений развития муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики»,  с учетом потребностей населения; особенностей экономики района; ресурсного обеспечения, в том числе финансового; а также реализуемых федеральных, республиканских, муниципальных программ; основных направлений бюджетной политики; других муниципальных правовых актов, регулирующих один из основных этапов бюджетного процесса - исполнение бюджета.

             Организация исполнения бюджета была построена в соответствии с требованиями бюджетного законодательства и направлена на обеспечение параметров, утвержденных решениями  о  бюджете муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики».

               В целях исполнения бюджета по расходам обеспечено составление и ведение сводной бюджетной росписи муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики». До начала финансового года доведены показатели сводной бюджетной росписи:

- по расходам до главных распорядителей бюджетных средств;

- по источникам финансирования дефицита бюджета до главных администраторов источников финансирования дефицита бюджета МО. 

              В течение года своевременно вносились изменения в сводную бюджетную роспись.
              За 2022 год было подготовлено 9 проектов решений Совета депутатов  по внесению поправок в бюджет муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов.

              В соответствии с ежемесячно составляемым кассовым планом исполнения бюджета до главных распорядителей бюджетных средств доводились предельные объемы финансирования на очередной месяц.

              Осуществлялось ведение реестра расходных обязательств муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики».

   Исполнение расходной части бюджета осуществлялось с учетом рационального использования имеющихся ресурсов при учете эффективности бюджетных расходов. 
   По расходам бюджет округа  за 2022 год исполнен  в сумме 808,7  млн.руб., или 91,3  % к годовым назначениям. Основная часть бюджета муниципального образования направлена на финансирование расходов социальной направленности.
     Бюджет муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики»  исполнен с профицитом в сумме 5,3  млн.рублей  при плановом дефиците в сумме 25,5  млн.рублей. 

Серьезное внимание уделялось своевременному финансированию мер социальной поддержки отдельным категориям граждан и выплатам социального характера. На эти цели из бюджета округа в 2022 году направлено 7608,1  тыс.руб.

 В течении всего года заработная плата работникам бюджетной сферы выплачивалась в полном объеме и в установленные сроки. Просроченной задолженности по выплате заработной платы работникам  организаций бюджетной сферы  в районе нет.

Осуществлялся мониторинг по реализации «майских» Указов Президента Российской Федерации в муниципальных учреждениях по доведению средней заработной платы отдельных категорий работников поименованных в «майских» Указах до установленных показателей «дорожных карт» в отраслях культура и дополнительное образование.
По итогам 2022 года среднемесячная заработная плата отдельных категорий работников составила:

- работники учреждений культуры 33218 руб.;
- педагогические работники общеобразовательных учреждений с учетом доплат за классное руководство 42178 руб.;
- педагогические работники  дошкольных образовательных учреждений 30974 руб.;

- педагогические работники учреждений дополнительного образования 32915  руб.;
- педагогические работники учреждений дополнительного образования подведомственные Министерству культуры 34301 руб.
Большое внимание в 2022 году уделялось погашению кредиторской задолженности бюджета муниципального образования  «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики». Управлением финансов ежемесячно проводился анализ задолженности, определялись причины образования кредиторской задолженности. По результатам анализа велась работа с главными распорядителями по принятию мер по урегулированию кредиторской задолженности. Эта работа приносит ощутимые результаты. 

Кредиторская задолженность бюджета муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» по вопросам местного значения по состоянию на 01 января 2023 года составила  45088,6  тыс.руб.  По сравнении с 01 января 2022 года произошло увеличение   кредиторской задолженности на 14704,6 тыс.руб.

Просроченная кредиторская задолженность  по состоянию на 01 января 2023 года составила 41830,3 тыс.руб. По сравнению с 01 января 2022 года произошло увеличение просроченной кредиторской задолженности на 18357,2 тыс.руб.

В соответствии со статьей 242.4  Бюджетного кодекса Российской Федерации Управлением финансов производится исполнение судебных актов, обращенных на взыскание сумм задолженности с получателей средств бюджета муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики».

На исполнении в управлении финансов по состоянию на 01.01.2023 года находятся 74 исполнительных листа  на сумму 43 096 574 руб. 22 коп. 

В 2022 году в Управление финансов поступило 82 исполнительных листа, 2 исполнительных листа  возвращено в соответствии со ст. 242 БК РФ, 28 исполнительных листов  исполнены.

Расходы бюджета по оплате исполнительных документов за 2022 год составили 8 769 216 руб. 41 коп. 
            С целью  вовлечения граждан в местное самоуправление территориями в 2022 году в муниципальном образовании «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» продолжилась работа по Проекту инициативного бюджетирования.   
             Жители  6 населенных пунктов Камбарского района ( д. Нижний Армязь, с.Ершовка, с.Михайловка, с.Балаки, с.Камское и г.Камбарка) на своих общих собраниях  приняли решение участвовать в конкурсе по инициативному бюджетированию.   На каждом собрании присутствовали члены рабочей группы во главе с руководителем. В соответствии с Планом работы в этих  населенных пунктах проведены подготовительные мероприятия, прошли итоговые собрания по выбору объектов. Результатом проведенной плодотворной работы рабочей группы и инициативных групп  8 заявок с подтверждающими документами  отправлены конкурсной комиссии.

Это проекты: 
д.Нижний Армязь – Реконструкция памятника войнам Великой Отечественной Войны;

с.Ершовка – КОМФОРТ СОЗДАДИМ ВМЕСТЕ;

с.Михайловка – Мемориальные таблички погибшим в ВОВ на памятник «ВОИН-ПОБЕДИТЕЛЬ»;

с.Балаки – Арт-объект «Дерево памяти» и «Дерево жизни»;

с.Балаки – Зона отдыха «Место притяжения» в с.Балаки Камбарского района Удмуртской Республики;

с.Камское – Благоустройство общественной территории расположенной по адресу с.Камское, ул.Пушкина, между домами 10 и 15;

г.Камбарка (МКД № 21 по ул.Советская) – «Площадь памяти»;

г.Камбарка (МКД ул.Гоголя,д.61) – Семейная мультипликационная студия «экОВЗор».
           По результатам конкурсного отбора проектов инициативного бюджетирования Удмуртской Республики 2022 года  проект  с.Ершовка – КОМФОРТ СОЗДАДИМ ВМЕСТЕ одержал победу.  Объем финансовых средств на реализацию проекта в общей сумме составил 478,779 тыс.руб. из всех источников финансирования. В том числе на реализацию  проекта из бюджета Удмуртской Республики выделены  субсидии   в сумме 330,19233 тыс.руб.,  средства спонсоров составили 49,52921 тыс.руб., средства граждан – 49,52825 тыс.руб. Объем софинансирования средств местного бюджета составил 49,52921 тыс.руб. 
            В августе  2022 года дан старт проекта «Наша инициатива» на 2023 год. Жители 7 населенных пунктов   приняли решение участвовать в конкурсе по инициативному бюджетированию на 2023 год.
4.3.   Казначейское   исполнение расходной   части бюджета Камбарского  района в 2022 году
В соответствии с приказом Минфина РФ от 23 декабря 2014 года № 163н «О порядке формирования и ведения реестра участников бюджетного процесса, а также юридических лиц, не являющихся участниками бюджетного процесса» управлением финансов постоянно проводится работа по актуализации информации в реестре участников бюджетного процесса и в реестре не участников бюджетного процесса в ГИС управление общественными финансами «Электронный бюджет».

 Всего по состоянию на 01.01.2023 года в реестр участников бюджетного процесса включено 16 учреждение, из них 13 органов местного самоуправления,  3 казенных учреждения.

В реестр не участников бюджетного процесса (бюджетные, автономные, муниципальные унитарные предприятия)  на 01.01.2023 года включено 33 учреждения,  из них 29 бюджетных учреждений, 4 муниципальных унитарных предприятия.
В  2022 году в управлении финансов открыто и обслуживается 115 лицевых счетов по органам власти, казенным, бюджетным и  автономным учреждениям, из них:

– 7 лицевых счета с типом 01- лицевой счет распорядителя бюджетных средств;

– 20  лицевых счетов с типом 03-получателя бюджетных средств;

– 10  лицевых счета с типом 05 – лицевой счет для учета операций со средствами, поступающими во временное распоряжение учреждений;

– 2 лицевых счета с типом 08 – лицевой счет главного администратора ИФДБ;

– 2 лицевых счета с типом 13 – лицевой счет администратора ИФДБ;

– 16 лицевых счета с типом 14 – лицевой счет получателей по переданным полномочиям;

– 29 лицевых счета с типом 20-  лицевой счет бюджетного учреждения

– 29 лицевых счета с типом 21-отдельный лицевой счет бюджетного учреждения.
Принято к оплате 33221 платёжных поручений на сумму  1 413 326,3 тыс.руб..

      Ежедневно осуществлялся электронный обмен документами с Управлением Федерального казначейства по Удмуртской Республике.

4.4. Управление информационными технологиями
С целью автоматизации процесса исполнения бюджета муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский  район Удмуртской Республики» в Управлении финансов эксплуатируется автоматизированная информационная система кассового исполнения консолидированного бюджета Удмуртской Республики на базе программного комплекса «Бюджет-Смарт» с доступом посредством сети интернет. Оператором комплекса является Министерство финансов Удмуртской Республики. В системе реализованы все основные операции по исполнению бюджета в соответствии с бюджетным законодательством, начиная от плановых показателей, таких как бюджетные ассигнования и лимиты бюджетных обязательств до формирования платёжных документов, бюджетных обязательств и регистров бухгалтерского учёта. В системе реализованы механизмы электронной подписи для организации безбумажного документооборота, возможность хранения образов электронных документов.

На сегодняшний день в единой системе работают все клиенты Управления финансов, которым финансовый орган осуществляет открытие и введение лицевых счетов. Кассовое исполнение бюджета полностью переведено на безбумажный документооборот с применением средств электронной цифровой подписи.

Данный подход был реализован в соответствии с концепцией «Электронного бюджета», разработанной Министерством финансов Российской Федерации, и позволил существенно повысить качество бюджетного процесса.
В 2022 году активно и успешно использовалась автоматизированная информационная система сбора бухгалтерской и бюджетной отчётности на базе программного комплекса «Свод-Смарт». К системе подключены все клиенты Управления финансов. Результатом работы стало своевременная и качественная подготовка различной отчётности в Минфин Удмуртской Республики.

    При формировании проекта бюджета используется автоматизированная система
планирования и анализа исполнения бюджета на базе программы «САПФИР», которая
позволяет качественно выполнять составление проекта бюджета, а также
формировать различные аналитические формы и таблицы.

            Для обмена электронными финансовыми документами с Федеральным казначейством Удмуртской Республики продолжается использование автоматизированного программного комплекса Федерального казначейства с доступом через сеть интернет ‑ СУФД. В системе реализованы механизмы электронной подписи для организации безбумажного документооборота.

 В 2022 году продолжалась работа с Государственной информационной системой о государственных и муниципальных платежах (ГИС ГМП) в соответствии с Федеральным законом от 27 июля 2010 года № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», оператором которой является Федеральное казначейство Российской Федерации.

В 2022 году Управление финансов продолжило работу в государственной информационной системе управления общественными финансами «Электронный бюджет».

 Продолжается работа в автоматизированной информационной системе управления закупками товаров, работ и услуг для государственных и муниципальных нужд.

Для обеспечения открытости и размещения необходимой информации по деятельности Управления финансов  в сети Интернет функционирует официальный раздел Управления финансов на сайте муниципального образования Камбарского  района по адресу htt:www.kamrayon.ru. Информация в данном разделе постоянно обновляется и поддерживается в актуальном состоянии.

В течение года успешно осуществлялась работа по поддержанию в рабочем состоянии средств электронно-вычислительной техники. Устанавливались обновления операционных систем и прочего системного программного обеспечения, проводились регламентные и профилактические работы. Выполнялись работы по профилактике печатающих устройств, заправке расходных материалов за счёт сметы Управления финансов. 

В части мероприятий по защите информации используется программа Антивирус Касперского на 11 рабочих мест (компьютеры и серверы), что обеспечивает  надёжную защиту информационной инфраструктуры Управления финансов от компьютерных вирусов, несанкционированного доступа и других угроз.

Своевременно проводились мероприятия по обслуживанию средств криптографической защиты данных, средств защиты от несанкционированного доступа, выполнялось продление сертификатов электронных подписей уполномоченных лиц.
Эффективное управление информационными технологиями, обслуживание серверного и телекоммуникационного оборудования позволили обеспечить бесперебойную эксплуатацию всех систем, повысить управляемость бюджетным процессом.
4.5. Составление отчетности об исполнении бюджета.
          В соответствии с требованиями Бюджетного кодекса Российской Федерации, Министерства финансов Российской Федерации в сроки, установленные Министерством финансов  Удмуртской Республики,   составлены и представлены в Министерство финансов УР месячная и  квартальная отчетность об исполнении консолидированного бюджета муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» в полном объеме.

         Обеспечено выполнение, установленное решением Совета депутатов Положения о бюджетном процессе по рассмотрению отчетов об исполнении  решения  «О бюджете муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» за 2022 год.

           В соответствии с требованиями Бюджетного кодекса РФ  составлены и утверждены постановлениями Администрации Камбарского района отчеты об исполнении бюджета МО «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» за 1 квартал, полугодие, 9 месяцев 2022 года. 

           В целях качественного составления и своевременного представления бюджетной отчетности и бухгалтерской отчетности бюджетных и автономных учреждений управлением финансов администрации Камбарского района в 2022 году издан приказ:

- от 20 декабря 2022 года № 93 «О сроках представления годовой бюджетной отчетности главными распорядителями средств бюджета муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики», главными администраторами доходов бюджета муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики», главными администраторами источников финансирования дефицита бюджета муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики»  и консолидированной годовой бухгалтерской  отчетности муниципальными бюджетными учреждениями муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» за 2022 год». 

При принятии бюджетной отчетности, проверке состава форм, своевременности представления и для завершения операций  по исполнению консолидированного бюджет   управление финансов руководствовалось приказами, утвержденными в 2021 году, срок действия которых распространяется и на 2022 год:
-  от 30  декабря 2021 года № 33 «О составе форм и сроках представления сводной месячной бюджетной отчетности и сводной квартальной бухгалтерской отчетности муниципальных бюджетных в Управление финансов Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики»»;

- от 30 декабря 2021 года № 34  «О составе форм и сроках представления сводной квартальной бюджетной отчетности и сводной квартальной бухгалтерской отчетности муниципальных бюджетных и автономных учреждений в Управление финансов Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики»  главными администраторами доходов,    главными распорядителями средств бюджета муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики»»;
от 14 декабря 2022 года № 91 «О    завершении    операций    по    исполнению  консолидированного    бюджета муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский  район Удмуртской Республики»  в  2022  году».
В адрес главных распорядителей средств бюджета муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики», в течение 2022 года направлялись письма и разъяснения по вопросам бюджетного, бухгалтерского учета и отчетности.   Прием и проверка отчетности главных распорядителей средств бюджета муниципального образования «Камбарский район», Администраций муниципальных образований поселений Камбарского района за 2021 год, квартальной бюджетной отчетности главных распорядителей средств бюджета  муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» и сводной бухгалтерской отчетности бюджетных учреждений муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» в 2022 году осуществлялась в электронном виде в программных комплексах «Свод – СМАРТ» с применением электронно-цифровой подписи.
            Своевременное формирование отчетности об исполнении бюджета позволило оценить выполнение расходных обязательств района, предоставить участникам бюджетного процесса необходимую для анализа, планирования и управления бюджетными средствами информацию, обеспечить подотчетность деятельности ГРБС и администраторов доходов бюджетных средств, оценить финансовое состояние муниципальных учреждений.  Сводный отчет об исполнении консолидированного бюджета муниципального образования «Камбарский район» за 2021 год  и сводная бухгалтерская отчетность бюджетных и автономных учреждений представлены Управлением финансов Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» в Министерство финансов УР  в электронном виде с использованием электронно – цифровой подписи в программном комплексе Свод - СМАРТ в полном объеме форм и в установленные сроки до 04 февраля 2022 года.

4.6.
Мониторинг кредиторской (в том числе просроченной) задолженности
бюджета муниципального образования «Камбарский  район»
Большое внимание в 2022 году уделялось погашению кредиторской задолженности бюджета муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики».

 Управлением финансов ежемесячно проводился анализ задолженности, определялись причины образования кредиторской задолженности. По результатам анализа велась работа с  главными распорядителями средств по принятию мер по урегулированию кредиторской задолженности. Эта работа приносит ощутимые результаты.
          С целью снижения просроченной кредиторской задолженности в 2022 году проведены следующие мероприятия:

 - ежемесячно управлением финансов  проводится мониторинг просроченной кредиторской задолженности по ГРБС в разрезе подведомственных учреждений;

-  предусмотренные в бюджете бюджетные обязательства для оплаты по исполнительным листам  исполнены в полном объеме;

- подготовка и представление в Министерство финансов Удмуртской Республики обоснований и расчетов по ожидаемому исполнению как доходной  так и расходной части бюджета  с целью получения дополнительной финансовой помощи из вышестоящего бюджета. В результате проделанной работы в 2022 году в бюджет муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» поступила дополнительная финансовая помощь в  виде дотации на поддержку мер по обеспечению сбалансированности бюджета и прочей дотации в   общей сумме 7651,5  тыс.рублей.

Кредиторская задолженность бюджета муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» по вопросам местного значения по состоянию на 01 января 2023 года составила  45088,6  тыс.руб.  По сравнении с 01 января 2022 года произошло увеличение   кредиторской задолженности на 14704,6 тыс.руб.

Просроченная кредиторская задолженность  по состоянию на 01 января 2023 года составила 41830,3 тыс.руб. По сравнению с 01 января 2022 года произошло увеличение  просроченной кредиторской задолженности на 18357,2 тыс.руб.  
     Ежемесячно сводный отчет по кредиторской задолженности с указанием причин ее  образования представлялся в Министерство финансов Удмуртской Республики. 
      В течение года в адрес главных распорядителей бюджетных средств Управлением финансов направлялись письма о недопущении несанкционированной кредиторской задолженности.

4.7.
Обеспечение методологического руководства по бухгалтерскому учету и
отчетности
В 2022 году  постановку и ведение бюджетного и бухгалтерского учета, составление бюджетной и бухгалтерской отчетности за все ГРБС,  включая ликвидируемые поселения муниципального образования, осуществляет  муниципальное казенное учреждение "Централизованная бухгалтерия учреждений Камбарского района".
В целях осуществления методической помощи муниципальным учреждениям Камбарского района по вопросам постановки и ведения бюджетного и бухгалтерского учета и составления бюджетной и бухгалтерской отчетности:

· направлялись  письма разъяснительного характера всем ГРБС для руководства в работе;

· постоянно оказывалась консультативная помощь.

5. Реализация контрольных функций

Основными направлениями контрольной деятельности управления финансов является осуществление полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю и контролю за соблюдением законодательства в сфере закупок.

В рамках внутреннего муниципального финансового контроля и контроля в сфере закупок в 2022 году управлением финансов проведено 9 плановых и 1 внеплановое контрольное мероприятие:

- 3 проверки соблюдения требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок, в рамках полномочий, установленных частью 8 статьи 99 Федерального закона от 05 апреля 2013 года № 44-ФЗ; 

- 3 проверки соблюдения требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок, в рамках полномочий, установленных частью 3 статьи 99 Федерального закона от 05 апреля 2013 года № 44-ФЗ; 

- 2 проверки полноты и достоверности отчетности о реализации муниципальных программ, в том числе отчетности об исполнении муниципальных заданий;

- 1 проверка соблюдения бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения;

- 1 внеплановая проверка на основании обращения о согласовании заключения контракта с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем), поступившего в управление финансов посредством единой информационной системы в сфере закупок.

Проведены проверки 9 муниципальных бюджетных учреждений, 1 казенного учреждения.

 По итогам проверок установлены 64 факта нарушения законодательства. Общий объем проверенных средств составил 195 млн. 18 тыс. руб. Выявлено финансовых нарушений на общую сумму 53,3 тыс. руб. 

 По результатам проведенных контрольных мероприятий управлением финансов выдано 5 представлений об устранении выявленных нарушений; объектами контроля принято 5 распоряжений (приказов) по рассмотрению результатов контроля; привлечено к дисциплинарной ответственности – 2 человека.

Всеми проверенными учреждениями в управление финансов  представлена информация об устранении нарушений и о принятых мерах, направленных на недопущение нарушений в дальнейшем.  

В соответствии со статьей 97 Федерального закона № 44-ФЗ и постановлением Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» от 11 января 2022 года № 9 «Об утверждении Порядка осуществления мониторинга закупок товаров, работ, услуг для обеспечения нужд муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» проведен мониторинг закупок товаров, работ, услуг для обеспечения нужд муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» за 1 квартал, 1 полугодие, 9 месяцев 2022 года, по его результатам которого подготовлены Аналитические отчеты и размещены в единой информационной системе.

В рамках реализации полномочий контрольного органа в сфере закупок в течение 2022 года зарегистрировано 7 уведомлений заказчиков Камбарского района о закупке у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) в случаях, предусмотренных п. 6, п. 9 ч. 1 ст. 93 Законом 44-ФЗ, согласован 1 контракт заключенный с единственным поставщиком с предприятием уголовно-исполнительной системы.

В целях оказания помощи заказчикам Камбарского района при исполнении ими Федерального закона от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» управлением финансов  в течение года проводились консультационные мероприятия. В истекшем году в адрес заказчиков направлялись информационные письма по особенностям работы в информационных системах в сфере закупок.

В рамках реализации полномочий финансового органа по ч.5 ст. 99 № 44-ФЗ за 2022 год в управление финансов поступило  2684 документа, в том числе:  233 плана-графика закупок и изменений к ним, 2451 информация о контрактах. 

Сформировано 135 протоколов о несоответствии контролируемой информации, что составляет 5,5 % от общего количества поступивших документов. Данный контроль обеспечил заключение контрактов только в пределах имеющихся у заказчика средств и не допустил образования несанкционированной кредиторской задолженности.

В соответствии с пунктом 5 статьи  160.2-1 и абзацем сорок пятым статьи 165 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Федеральными стандартами внутреннего финансового аудита, утвержденными Приказами Минфина России, в ходе осуществления управлением финансов внутреннего финансового аудита проведена аудиторская Проверка подтверждения достоверности бюджетной отчетности и начисления, учета и контроля за правильностью исчисления, полнотой и своевременностью осуществления платежей (поступления источников финансирования дефицита бюджета) в бюджет муниципального образования «Камбарский район», пеней и штрафов по ним (за исключением операций, осуществляемых в соответствии с законодательством Российской Федерации о налогах и сборах, законодательством о таможенном регулировании в Российской Федерации), согласно утвержденного Плана на 2022 год.

В целях обеспечения открытости деятельности управления финансов по осуществлению финансового контроля на официальном сайте муниципального образования в сети интернет, в единой информационной системе в сфере закупок в реестре жалоб, плановых и внеплановых проверок, принятых по ним решений и выданных предписаний осуществляется размещение информации о принятых управлением финансов  нормативно- правовых актах в рамках финансового контроля, о планах работы, о результатах проверок и отчетность по ним.

Проведенная контрольно-ревизионная работа позволила своевременно анализировать происходящие бюджетные процессы и оперативно выявлять отклонения от принятых стандартов, выявлять и предупреждать риски совершения бюджетных правонарушений.

6. Управление муниципальным долгом
          По состоянию на 01.01.2022 г. муниципальный долг составил 69 738,6 тыс. руб., в том числе: 

- реструктуризированные бюджетные кредиты 

   на покрытие кассового разрыва                                                 -     5 682,3 тыс. руб.

- реструктуризированные бюджетные кредиты

   на покрытие дефицита бюджета                                                -         256,3 тыс. руб. 

- кредиты, полученные в кредитных 

  организациях                                                                                 -    63 800,0 тыс. руб.

         Долговая политика муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов  утверждена постановлением Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики»  №  39 от 27.12.2021 года «Об утверждении долговой политики муниципального образования «Муниципальный округ Камбаркий район Удмуртской Республики» на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов».

          По причине  резкого роста в 2022 году процентной ставки рефинансирования Центрального банка России провести работу с коммерческими банками по снижению процентных ставок по полученным кредитам в целях сокращения расходов на обслуживание муниципального долга не предоставилось возможным.

          На основании распоряжения Правительства Удмуртской Республики  № 691-р от 27.06.2022 г., в соответствии с соглашением  № 11 от 27.06.2022 г. бюджетом муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики»  28.06.2022 г. получен бюджетный кредит на погашение долговых обязательств по кредитам, полученным от кредитных организаций в сумме 63 800 000 руб. 00 коп.

           На основании распоряжения Правительства Удмуртской Республики  № 1370-р от 16.12.2022 г. в соответствии с соглашением  № 38 от 21.12.2022 г. бюджетом муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики»  22.12.2022 г. получен бюджетный кредит на частичное покрытие дефицита бюджета муниципального образования в сумме 2 868 266 руб. 00 коп.

          В 2022 году были погашены кредиты на общую сумму 66 668,266 тыс. руб., в том числе:

- коммерческий кредит, предоставленный АО Банк «Северный морской путь», по муниципальному контракту № 08135000001210080140001 от 19.07.2021 г. в сумме 13 800 тыс. руб.;

- коммерческий кредит, предоставленный ПАО «Совкомбанк», по муниципальному контракту           № 08135000001210105530001 от 03.09.2021 г. в сумме 50 000,0 тыс. руб.;

- реструктуризированный бюджетный кредит на покрытие временного кассового разрыва по соглашению № 115 от 25.09.2014 г. в сумме 2 841,165 тыс. руб.;

- реструктуризированный бюджетный кредит на покрытие дефицита бюджета по соглашению № 46 от 01.11.2016 г. в сумме 27,101 тыс. руб.

             За пользование кредитами  в 2022 году начислены и погашены проценты в сумме 2 721 177 руб.  38 коп., в том числе по бюджетным кредитам – 38 191 руб. 10 коп., по коммерческим кредитам – 2 682 986 руб. 28 коп.  

              По состоянию на 01.01.2023 г. муниципальный долг составил 69 738,6 тыс. руб., в том числе: 

- реструктуризированный бюджетный кредит 

   на покрытие кассового разрыва                                                 -     2 841,1 тыс. руб.

- реструктуризированные бюджетные кредиты

   на покрытие дефицита бюджета                                                -         229,2 тыс. руб. 

- бюджетный кредит на погашение долговых 

  обязательств по кредитам, полученным от 

  кредитных организаций                                                                -    63 800,0 тыс. руб.

- бюджетный кредит на покрытие дефицита

  бюджета                                                                                         -       2 868,3 тыс. руб.

 Сложившийся объем муниципального долга не превышает предельных величин, установленных Бюджетным кодексом Российской Федерации, и все требования его величин соблюдены.
7. Обеспечение прозрачности (открытости) бюджетного процесса
Принцип прозрачности (открытости) бюджетного процесса является одним из
основополагающих в бюджетной системе Российской Федерации. Он предполагает
обязательное опубликование в средствах массовой информации информаций об
утвержденных бюджетах и отчетов об их исполнении.

Управлением финансов проводится постоянная работа по обеспечению
прозрачности и открытости бюджетного процесса, качественного и своевременного
информирования жителей района о приоритетах бюджетной политики. В средствах
массовой информации были опубликованы бюджет района, отчет об исполнении
бюджета, информация о проведении публичных слушаний по бюджету.

Регулярно публикуются сведения об оценке качества финансового менеджмента главных распорядителей средств бюджета.

           В целях повышения прозрачности проводимой бюджетной политики, механизм
официального раскрытия информации о бюджетном процессе в Камбарском  районе
реализован через официальный сайт Камбарского района в
сети Интернет. Здесь размещается актуальная информация по вопросам осуществления
бюджетного процесса, проекты и нормативные правовые акты с пояснительными
записками, регулирующие бюджетный процесс в Камбарском  районе.

 На официальном сайте  Камбарского района  в сети Интернет  разработаны и размещены брошюры  в форме слайдов  в разделе «Бюджет для граждан» для обеспечения регулярной публикации информации о формировании и исполнении бюджета МО "Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики" в доступной для граждан форме.  Ежеквартальное  размещение информации на  сайте района по отчетности обеспечивает открытость, прозрачность деятельности органов местного самоуправления, повышает доступность информации о финансовом состоянии,  о доходах и обязательствах  бюджета округа. Реализуемый комплекс  мероприятий по обеспечению публичности и открытости бюджетного процесса в информационно-телекоммуникационной сети  «Интернет» позволяет значительно повысить рейтинг Камбарского района по уровню  открытости бюджетных данных.

      Министерством финансов в 2022 году  проведен мониторинг открытости деятельности органов местного самоуправления по управлению общественными финансами за 2021 год. По итогам рейтинга муниципальное образование «Камбарский  район» заняло 1  место среди 30 муниципальных образований Удмуртской Республики (по итогам 2020 года  - 7-10 место;  по итогам 2019 года – 2-4 место; по итогам 2018 года – 16 место, по итогам за 2017 год 24-25 место, по итогам  за 2016 год –  11-12 место, по итогам 2015 года - 16 место).

8. Административно-кадровая работа
             Важным направлением деятельности Управления финансов является работа про кадровому обеспечению и формированию работоспособного аппарата управления.

             По состоянию на 1 января 2023 года штатная численность Управления финансов  составляет 10 штатных единиц  (10 муниципальных служащих).
            В рамках кадровой работы  в 2022 году велась работа с личными делами, трудовыми книжками, другими документами по персональным данным 10 муниципальных служащих. 
           Все  муниципальные служащие  имеют классные чины.

            Организована работа комиссии по установлению стажа муниципальной службы. Своевременно подготавливаются приказы об установлении надбавок к должностному окладу за выслугу лет на муниципальной службе.

           В рамках кадровой работы в установленном порядке ведутся трудовые книжки, личные дела и другие документы с персональными данными на 10 человек.

          В установленном порядке осуществляется контроль за соблюдением муниципальными служащими служебной дисциплины, соблюдением правил внутреннего трудового распорядка, ведется учет рабочего времени в соответствии с законодательством Российской Федерации.

Подготовлены и представлены в установленном порядке формы государственной статистической отчетности и текущей информации о численности и качественном составе работников в государственные органы, организован учет рабочего времени.

           Своевременно составляется график предоставления отпусков.
 В 2022 году заявлений и обращений граждан с информацией о фактах коррупции в адрес Управления финансов не поступало.

В рамках мероприятий по соблюдению законодательства о противодействии
коррупции в 2022 году всеми муниципальными служащими были своевременно
представлены сведения о доходах, расходах, имуществе и обязательствах
имущественного характера.

Все перечисленные направления деятельности Управления финансов направлены
на достижение стратегической цели бюджетной политики: создание финансовой основы
для достижения целей социально-экономического развития Камбарского района, обеспечение исполнения расходных обязательств при сохранении долгосрочной сбалансированности и устойчивости бюджета, повышение эффективности бюджетных расходов и качества финансового менеджмента в секторе муниципального управления.
   Заместитель Главы Администрации

   по  экономике и финансам - 

   начальник  Управления финансов 

   Администрации муниципального образования

   «Муниципальный округ   Камбарский  
    район Удмуртской Республики»                                                                                   Н.Н.Аксянова              
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