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ИЗМЕНЕНИЯ В УСТАВ

Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения 
«Ершовская средняя общеобразовательная школа» 


1. Пункт 1.6 изложить в следующей редакции:
«1.6. Учредителем и собственником имущества ОУ является муниципальное образование «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» (сокращенное наименование муниципального образования – Камбарский район).  Функции и полномочия учредителя ОУ от имени муниципального образования осуществляет Администрация муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» (далее Администрация Камбарского района/ Учредитель).  
Вышестоящим органом управления ОУ является Управление образования Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» (далее Управление).»
2. Пункт 1.7 изложить в следующей редакции:
«1.7. ОУ является юридическим лицом, социально-значимым объектом, имеет самостоятельный баланс, обособленное имущество, лицевые счета, открытые в установленном порядке в Управлении финансов Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики», имеет круглую печать со своим наименованием в целях заверения документов государственного образца, а также иные необходимые для осуществления деятельности печати, штампы и бланки со своим наименованием.»
3. Пункт 1.10 изложить в следующей редакции:
«1.10. ОУ осуществляет свою деятельность в соответствии с Федеральным законом от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», Федеральным законом от 12 января 1996 года № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях», другими федеральными законами и нормативными правовыми актами РФ, законами и иными правовыми актами Удмуртской Республики, нормативными актами органов местного самоуправления Камбарского района, а также настоящим Уставом.»
4. Пункт 2.1 изложить в следующей редакции:
«2.1. Предметом деятельности ОУ является оказание услуг (выполнение работ), предусмотренных федеральными законами, нормативными правовыми актами Российской Федерации и Удмуртской Республики, муниципальными правовыми актами органов местного самоуправления Камбарского района в сфере образования.»
5. Подпункт 6 пункта 4.2.5 изложить в следующей редакции:
«6) осуществлять выполнение муниципального задания в пределах субсидий, предусмотренных Учредителем ОУ в бюджете Камбарского района на финансовое обеспечение выполнения ОУ муниципального задания;»
6. Подпункт 10 пункта 4.2.5 изложить в следующей редакции:
«10) осуществлять бухгалтерский учет своей деятельности, вести статистическую отчетность, отчитываться о результатах деятельности в соответствующих органах в порядке и сроки, установленные законодательством, представлять Учредителю ОУ отчеты об использовании субсидий из бюджета Камбарского района и размещать в сети Интернет отчеты о своей деятельности в соответствии с законодательством;»
7. Пункт 5.2 изложить в следующей редакции:
«5.2. К компетенции Учредителя относятся: 
- создание, реорганизация, ликвидация ОУ, осуществление функций и полномочий Учредителя ОУ;
- утверждение Устава ОУ, а также вносимых в него изменений;
- определение предмета, целей и видов деятельности ОУ; 
- организация предоставления общедоступного и бесплатного дошкольного, начального общего, основного общего, среднего общего образования по основным общеобразовательным программам в Учреждении (за исключением полномочий по финансовому обеспечению реализации основных общеобразовательных программ в соответствии с федеральными государственными образовательными стандартами);
- организация предоставления дополнительного образования детей в ОУ; 
- учет детей, подлежащих обучению по образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования, закрепление муниципальных образовательных организаций за конкретными территориями муниципального округа;
- определение видов и перечней особо ценного движимого имущества, закрепленного за Учреждением на праве оперативного управления или приобретенного ОУ за счет средств, выделенных ему из бюджета Камбарского района на приобретение такого имущества;
- обеспечение содержания зданий и сооружений ОУ, обустройство прилегающих к ним территорий;
- согласование совершения ОУ крупных сделок;
- принятие решения об одобрении сделок с участием ОУ, в совершении которых имеется заинтересованность;
- установление порядка определения платы для физических и юридических лиц за услуги (работы), относящиеся к основным видам деятельности ОУ, оказываемые (выполняемые) им сверх установленного муниципального задания, а также в случаях, определенных федеральными законами, в пределах установленного муниципального задания;
- определение порядка составления и утверждения отчета о результатах деятельности ОУ и об использовании закрепленного за ним имущества в соответствии с общими требованиями, установленными Министерством финансов Российской Федерации;
- принятие решения об изъятии излишнего, неиспользуемого либо используемого не по назначению имущества, закрепленного за ОУ;
- согласование совершения ОУ сделок по распоряжению недвижимым и особо ценным движимым имуществом, закрепленным за ОУ на праве оперативного управления или приобретенным им за счет средств бюджета Камбарского района, выделенных на приобретение такого имущества, а также по приобретению за счет средств бюджета Камбарского района недвижимого имущества и особо ценного движимого имущества;
- согласие на внесение ОУ денежных средств и иного имущества, за исключением недвижимого имущества и особо ценного движимого имущества, в уставный капитал хозяйственных обществ или передачу им такого имущества иным образом в качестве их учредителя или участника; 
- согласие на передачу ОУ денежных средств и иного имущества, за исключением недвижимого имущества и особо ценного движимого имущества, некоммерческим организациям в качестве их учредителя или участника;
- определение порядка составления и утверждения плана финансово-хозяйственной деятельности ОУ в соответствии с требованиями, установленными Министерством финансов Российской Федерации;
- закрепление в соответствии с законодательством за ОУ на праве оперативного управления имущества, находящееся в собственности Камбарского района;
- принятие решения об изъятии излишнего, неиспользуемого либо используемого не по назначению имущества, закрепленного за ОУ;
- установление предельно допустимых значений просроченной кредиторской задолженности ОУ;
- осуществление иных полномочий, установленных законодательством.»
8. Пункт 6.2 изложить в следующей редакции:
«6.2. Источниками формирования финансовых средств, имущества ОУ являются:
– средства республиканского бюджета, бюджета Камбарского района в виде субсидии на выполнение муниципального задания и иные цели;
– средства, поступающие от приносящей доход деятельности;
– добровольные пожертвования и другие источники в соответствии с законодательством Российской Федерации.»
9. Пункт 6.11 исключить.
10. Пункт 7.9 изложить в следующей редакции:
«7.9. Имущество ОУ, оставшееся после удовлетворения требований кредиторов, а также имущество, на которое в соответствии с законодательством Российской Федерации не может быть обращено взыскание по обязательствам ОУ, на основании обращения ликвидационной комиссии включается Администрацией Камбарского района в состав имущества казны Камбарского района и в дальнейшем направляется на цели развития образования в Камбарский район.»


