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СОСТАВ
комиссии Камбарского района для оценки готовности теплоснабжающих организаций, теплосетевых организаций и потребителей тепловой энергии на территории Камбарского района к отопительному периоду 2022-2023 годов


Галанов А.Н. – Глава муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики», председатель комиссии;
Сурков А.В. – Начальник Управления капитального строительства и имущественных отношений Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» (далее – Администрация Камбарского района), заместитель председателя комиссии;
Жещук О.А. – Ведущий специалист-эксперт отдела капитального строительства, жилищно-коммунального хозяйства, архитектуры и градостроительства Управления капитального строительства и имущественных отношений Администрации Камбарского района, секретарь комиссии;

Члены комиссии:

Кузьмина Т.Н. – Председатель ТСЖ «Восток» (по согласованию);
Вахитова М.В. – Директор ООО «Камская УК»;
Бутузов Д.А. – Начальник отдела по мобилизационной работе и гражданской защите Администрации Камбарского района (по согласованию); 
Газизова Н.В. – Руководитель Камбарского дополнительного офиса продаж и обслуживания клиентов Сарапульского отделения Удмуртского филиала ОАО «ЭнергосбыТ плюс» (по согласованию);
Усачева Ю.В. – директор ООО «Управление и эксплуатация жилья» (по согласованию);
Дабосин П.С. –Конкурсный управляющий МУП Камбарского района «Энергия», МУП «ГКОС» г. Камбарка (по согласованию);
Данилов А.В. – Директор ООО «Энергия» (по согласованию);
Михайлова В.Т. – Начальник Управления образования Администрации Камбарского района (по согласованию);
Данилов В.А. – Директор МУ «СМЗ Камбарского района» (по согласованию);
Ахметов Р.Х. – Заместитель Главы Администрации по территориальному развитию – начальник Управления территориального развития Администрации Камбарского района (по согласованию);
Представитель Управления по технологическому и экологическому надзору Ростехнадзора по Удмуртской Республике (по согласованию);
Ижболдин А.А. – Директор МП «Водоканал Камбарского района» (по согласованию);
[bookmark: _GoBack]Котова Н.П. – ведущий специалист-эксперт отдела капитального строительства, жилищно-коммунального хозяйства, архитектуры и градостроительства Управления капитального строительства и имущественных отношений Администрации Камбарского района, исполняющая обязанности по переданным полномочиям по государственному жилищному надзору;
Горбуль А.В. – Представитель филиала АО «Газпром газораспределение Ижевск» в г. Сарапуле – начальник Камбарской эксплуатационной газовой службы.
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    СОСТАВ   комисси и Камбарского района для оценки готовности теплоснабжающих организаций,  теплосетевых организаций и потребителей тепловой энергии на территории  Камбарского района к отопительному периоду 2022 - 2023   годов       Галанов А.Н.  –   Глав а муниципального образования   «Муниципальный округ   Камбарск ий  район   Удмуртской Республики» ,  председатель  комиссии ;   Сурков   А .В.   –   Н ачальник  У правления капитального строительства и  имущественных отношений  А дминистрации  муниципального образования   «Муниципальный округ   Камбарск ий  район   Удмуртской Республики» (далее  –   Администрация  Камбарского района ) ,  заместитель  председателя комиссии ;   Жещук О.А.  –   В едущий специалист - эксперт отдела капитального строительства,  жилищно - коммунального хозяйства , архитектуры и  градостроительства У правления  капитального строитель ства и имущественных отношений А дминистрации  Камбарского   района,  секретарь комиссии;     Ч лены комиссии:     Кузьмина Т.Н.  –   Председатель ТСЖ «Восток» (по согласованию);   Вахитова М.В.  –   Директор ООО «Камская УК»;   Бутузов Д.А.  –   Н ачальник отдела по  мобилизационной работе и гражданской  защите   Администрации Камбарского  района (по согласованию) ;    Газизова Н.В.  –   Руководитель Камбарского дополнительного офиса продаж и  обслуживания клиентов Сарапульского отделения Удмуртского филиала ОАО  «ЭнергосбыТ плюс» (по согласованию);   Усачева Ю.В.  –   директор ООО « Управление и эксплуат ация жилья »  (по  согласованию) ;   Да босин П.С .  – Конкурсный управляющий  МУП Камбарского района «Энергия» ,  МУП «ГКОС» г. Камбарка   (по согласованию);   Данилов А.В.  –   Директор ООО «Энергия» (по согласованию);   Михайлова В.Т.   –   Начальник У правления образования   Администрации  Камбарского района   (по согласованию);   Данилов   В . А.  –   Д иректор МУ «СМЗ Камбарского района» (по согласованию);   Ахметов Р.Х.  –   З аместитель  Глав ы   Администрации по территориальному  развитию  –   н ачальник  У правления территориального развития  Админист рации  Камбарского района   (по согласованию);   Представитель У правления по технологическому и экологическому надзору  Ростехнадзора по Удмуртской Республике (по согласованию);   Ижболдин   А. А .  –   Д иректор МП «Водоканал Камбарского района» (по  согласованию);   Котова   Н.П.  –   ведущий специалист - эксперт   отдела капитального строительства,  жилищно - коммунального хозяйства , архитектуры и  градостроительства У правления  капитального строитель ства и имущественных отношений А дминистрации  Камбарского района , исполняющая обязанности по переданным полномочиям по  государственному жилищному надз ору;   Горбуль А.В.  –   П редставитель филиала АО  « Газпром газораспределение Ижевск» в  г. Сарапуле   –   начальник  Камбарской   эксплуатационной газовой службы .  

