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Комиссии по оценке эффективности деятельности  
муниципального казенного учреждения «Единая дежурно-диспетчерская служба» муниципального образования «Камбарский район»

Председатель – Бутузов Д.А. начальник отдела по мобилизационной работе и гражданской защите Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики»;
Секретарь комиссии – Войтко Н.Ф., ведущий специалист-эксперт отдела по мобилизационной работе и гражданской защите Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики».

Члены комиссии:

Мавлиева Г.Н. – заместитель начальника Управления - начальник отдела юридической и кадровой работы Управления правовой и муниципальной службы Аппарата Главы муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики», Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» и Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики»;
Сурков А.В. - начальник Управления капитального строительства и имущественных отношений Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики»;
Дьяков К.М. - руководитель Аппарата Главы муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики», Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» и Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики».


